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Fleck Zoltán

Feljegyzés az őrültek háza tájáról
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„Ilyen több nem lesz” – írtam 2012
végén a 2010-ben választott ország-
gyűlés almanachjáról. És valóban,
az újban már nem 386 képviselő sze -
repel, csak 199 (pontosabban a me -
net közbeni cserélődések miatt
mindkét számnál valamivel több),
hiszen 2014-ben már a csökkentett
létszám volt érvényes. De mielőtt
fo ly  tatom, az ifjabb olvasóknak fel -
idé zem: az 1945 előtt rendszeresen
megjelenő kiadványt 1990 után indí -
tották újra a mostani kötetet is fő -
szerkesztőként jegyző Marelyin Kiss
József történész és munkatársai
kez deményezésére. Az első szabadon
választott parlament elnöke, Szabad
György, szerencsére történész és
levéltáros volt, aki lelkesen felkarol -
ta a dolgot, és eddig – ha néha ke ve -
sebb lelkesedéssel is – ezt tette összes
utóda. Kövér László szintén zöld utat
adott, és bár csak a ciklus végén,
de sikerült kiadni a hetedik alma -
nachot. Az a szabály, hogy a kép -
viselők maguk hagyják jóvá, mi ke -
rül be róluk a kötetbe. Ezzel el le -
het kerülni a konfliktusokat, de emi-
att nyilvánvalóan sok az elhallgatás
vagy a korábbi életrajzhoz képest
a változtatás, ami viszont kiváló al -
kalmat ad a recenzenseknek bí rá -
latra és elemzésre. Az Országgyűlés

hivatalos kiadványaként boltban nem
árulják, de sok könyvtárban meg-
található. Az interneten egyelőre –
ismeretlen okból – nincsenek fenn az
1990 utáni almanachok. 

* * *
Kevesebben vannak.
Jó ez nekünk?
Mielőtt rátérnék a 2014-es válasz -
tási eredmények és az életrajzok
ismertetésére, érdemes megállni ott,
hogy megtörtént a fontos lépés ként
meghirdetett létszámcsökkentés.
Ezzel ugyanis szerintem egy mű tyúk -
szemet sikerült eltávolítani. Kétség -
telen, hogy néhány hozzánk hasonló
lélekszámú ország (Csehország, Por-
tugália, Ausztria) törvényhozásához
képest sok volt a 386 képviselő, de
nem igaz, hogy ez a magyar politikai
rendszer legnagyobb bajai közé tar -
to zott volna. 2013-ban például a
köl tségvetési kiadások másfél ezre -
lékét költötték a parlamentre. Rá -
adásul a kisebb létszám többe kerül!
Nézzük az adatokat, amelyekből a
választási éveket kihagyom, mert
olyankor a személyi cserélődések
növelik a kiadást. Vagyis az előző
és mostani ciklus középső éveinek
adatait írtam ki a költségvetési tör -
vényekből.

Domány András

Ezek ugyanazok. Csak kevesebben
Megjelent a 2014-ben választott

országgyűlés almanachja
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Van egy minden aljasságra hajlan-
dó politikus, aki előterjesztett egy 
javaslatot pártja nevében a parla-
ment számára A közélet átláthatósá-
gáról címmel. Semmi nem az ebben 
az ügyben, aminek látszik. Minden 
aljasságra képes képviselőből nem 
egy van, ezt bármelyik kormány-
párti megtenné, de hát nem is kép-
viselők ők, hanem harcosok egy már 
elveszített háborúban. A bomlott 
vezér romlott katonái. Nem pártról 
van szó, hanem egy bűnszervezetről, 
amelyik már retteg a következmé-
nyektől, amit csak hatalmon ma-
radásuk akadályozhatna meg. Már 
régen nem parlament, ami elfogadja 
ezt a szöveget és az állam erőszakát 
pakolja a józan ész megerőszako-
lása mellé. A törvényjavaslat címe 
sem fedi a lényeget, azt a közbeszéd 
– nagyon pontosan – azonnal felvál-
totta az eltakarítási törvény megje-
löléssel. Valóban, a vezér, ahogy ezt 
blaszfémikusan a magyar szabad-
ság ünnepén bejelentette, nagyta-
karítást tervezett: minden kritikát, 
ellenfelet, akadékoskodót, hatalma 
totális kiterjesztésének vagy meg-
tartásának gáncsolóit ki kell sö-
pörni. Ennek semmi köze a közélet 
átláthatóságához. Ezt egyébként is 
minden épeszű ember elsősorban a 
közhatalom gyakorlóin és a közpén-
zek felett gazdálkodókon kérhetné 
számon. A pártállam átláthatóságát 
fokozatosan és biztosan számolták 
fel, ma már nincs semmi, amit el le-
hetne hinni bárkinek, aki a hatalom 
közelében van. 

Miközben a vezér éppen harcoso-
kat gyűjt egy kifejező nevű patologi-
kus rendezvényen és a makulátlan 
demokratikus szerkezetű türk álla-
mokkal esedékes találkozóját szer-
vezi, a törvényjavaslattal fenyege-
tett társadalom tiltakozik. Csakhogy 
ez a tiltakozás minden bizonnyal 
eredménytelen lesz, ha eredmény-
nek azt tekintenénk, hogy vissza-
vonják a teljesen abszurd javaslatot. 
Ahogy semmilyen nemzetközi fenye-
getés sem számít, ha a hivatalos és 
nem hivatalos orosz támogatás meg-
adatik. Ezt nyugodtan feltételezhet-
jük, hiszen az ötlet, az intézményi 
megoldás és annak politikai szelle-
misége onnan származik. A magyar 
kormányfő hatalomban tartása az 
európai demokráciák és az EU bom-
lasztásában érdekelt orosz elnök 
szándéka. Ehhez a szélsőjobboldali 
autokraták használhatók a legin-
kább. Ezen aligha tudunk változtat-
ni, szuverenitásunk oda, cserébe a 
magyar kormányfő szuverenitását 
védi a jog.

Amin azonban elvileg lehetne 
változtatni, ami rajtunk múlik, az 
a nyíltan és agresszívan a szabad 
választások lehetőségére törő au-
tokratikus akarat megtörése. Az ún. 
választási autokráciák sajátossága, 
hogy mindent megtesznek azért, 
hogy megtartsák hatalmukat, mert 
szeretik azt, hiszen jól jövedelmez. 
Ezért szisztematikusan leépítenek 
minden féket, ami a hatalmi cent-
rum tevékenységét akadályozná. 
Áldozatul esik így általában a vég-
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rehajtó hatalom összes közjogi kor-
látja és maga a hatalom megosztá-
sának elve is, minden egy kézbe, egy 
családba, egy akarat alá rendelődik. 
Szükség van még a sajtó és a társa-
dalmi pluralizmus csorbítására is, 
sőt minden információ és tudásfor-
rás monopolizálására, ha másként 
nem megy, félelemben, szegény-
ségben tartással, fenyegetéssel, el-
foglalással vagy megvásárlással. 
Mindezekre azért van szükség, mert 
mindenféle legitimációs okokból 
legalább a választásokat meg kell 
rendezni, úgy kell tenni, mintha a 
felhatalmazás töretlen lenne. Ha 
úgy tűnik, hogy ez a szokásos ma-
nipulációkkal nem érhető el, akkor 
keményebb eszközöket kell bevetni: 
felszámolni, lehetetlenné tenni az 
ellenzéki szervezetek működését, 
beleértve a civil szerveződéseket is. 
Fokozni a háborús fenyegetettség 
érzetét és az ellenséges erőket fel-
fedezve betiltani, feloszlatni, majd 
szétverni stb. Végső soron, ha erre 
szükség van, a demokrácia önma-
gában semmire sem elég utolsó hár-
tyáját, a választások szabadságát is 
felszámolni. 

Az ilyen szándékok nyilvánvaló-
ak e javaslatban, ennek megfele-
lően kellene értékelni. De minden 
ellenállásnak akkor van értelme, 
ha kollektívvé válik; például egy 
egyhangú ellenzéki politikai fel-
szólításra a kötelezettek, beleértve 
a végrehajtásra kijelölt szerveze-
teket is, szintén erős szakmai ér-
vekkel kijelentik, hogy ezt nem le-
het végrehajtani. Országos és erős 
ellenállás, határozott felszólítás 
az őrület megállítására. Idealista 
feltételezés, szinte soha nem meg-
valósuló demokratikus társadalmi 
rezisztencia. 

Ennek hiányában, addig is legalább 
a hazugságokat oszlassuk! Az eltaka-
rítási törvény megnevezéssel az első 
lépés megvolt. Ha van még valakinek 
gusztusa ilyen javaslatok preambulu-
mát és indoklását olvasgatni, fordítsa 
le a tömény és ömlengő hazugságot, 
és képzelje el, milyen lenne az igazi 
szándék megfogalmazása. Segítségül 
az eredeti javaslat preambulumát 
nyakon öntöttem igazságszérummal, 
valahogy így hangzana:

[1] Magyarország jelenlegi minisz-
terelnökének, szeretett Urunknak 
mérhetetlen szuverenitását súlyosan 
sértő visszaélések kerültek nyilvános-
ságra az elmúlt években. Az ellenzék 
veszélyesen megerősödött, kampánya 
sikeresnek látszik, és szeretett Urunk 
nem találja az ellenszert, hiába költ 
jelentős közpénzeket propagandá-
ra. Hiába költöttünk milliárdokat 
törvényellenesen ilyen célokra. Be-
bizonyosodott, hogy egyes hazai ci-
vil és gazdálkodó szervezetek nem 
átallanak másokat támogatni és 
ezzel a hazai közéletet befolyásolni, 
miközben a külföldi érdekek mentén 
való politizálás a kormány feladata.

[2] Az államnak minden lehetsé-
ges eszközzel meg kell védenie a kor-
mányfő, személyesen Orbán Viktor és 
családjának, valamint fogadott csa-
ládjainak szuverenitását. A jelenle-
gi szabályozás puha megközelítésén 
változtatni kell. Az állam kötelessége 
biztosítani, hogy az állampolgárok, 
valamint az állami és társadalmi 
döntéshozatali folyamatokban részt 
vevő személyek, intézmények, szerve-
zetek döntéseiket külföldi hatalom, 
szervezet vagy személy befolyásától 
mentesen hozhassák meg, ha azt nem 
szeretett Urunk vagy annak megbí-
zottja jelölte ki.
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[3] Az elmúlt évtizedekben fokoza-
tosan kiépítettünk egy szabályozat-
lan politikai szürkezónát, amelyben 
legtöbbször idegen érdekből és kül-
földi finanszírozásból fenntartott 
aktivista hálózatok működnek a mi 
hatalmunk bizto-
sítása érdekében.

De vannak 
olyan szerve-
zetek, amelyek 
nem átallanak 
az egyesülési 
joggal vagy a 
vállalkozás sza-
badságával élni, 
sőt politikai te-
vékenységet foly-
tatnak anélkül, 
hogy mi azt jóvá-
hagytuk volna. A 
politikai pártokra vonatkozó finan-
szírozási korlátok és tilalmak ránk 
nem vonatkoznak, hiszen hatalmon 
vagyunk. Minden politikai tevékeny-
ség, ami a kormány és a párt engedé-
lye vagy utólagos jóváhagyása nélkül 
folyik, súlyosan veszélyezteti pártunk 
és vezérünk szuverenitását, amellyel 
szemben az állam köteles fellépni.

[4] A törvény tevékenységalapú 
szabályozása a szervezeti formától 
és a képviselt, közvetített álláspont 
irányultságától függetlenül egységes 
fellépést biztosít. Egyértelművé teszi, 
hogy a közéleti tevékenységre szigo-
rúbb szabályozásnak kell vonatkoz-
nia. A Fidesz tevékenysége azonban 

nem számít közéleti tevékenységnek, 
az a nemzet lelkületéből kiáradó egy-
séges akarat.

[5] A párt és vezérlő Urunk szuvere-
nitásának védelméről szóló nemzeti 
manipulációk eredményeinek össze-

sítése alapján vi-
lágosan látszik, 
hogy a magyar 
embereket sike-
resen megvezet-
tük, így kiálltak 
vezérünk szuve-
renitása mellett, 
de legalábbis 
elsöprő többsé-
get mondunk a 
manipulatív kér-
déseinkre adott 
igenekről.

[6] A hatalom 
megtartása érdekében a szabályozás 
a Vezérünk szuverenitását veszélyez-
tető demokratikus szervezetek jegy-
zékre vételének lehetőségét teremti 
meg.

[7] A jegyzékre vett szervezetek a 
jövőben engedély nélkül ne is mű-
ködjenek, nem kaphatnak pénzt se 
tőlünk, se másoktól, lehetőleg szűn-
jenek meg, és mindenki féljen, aki a 
közelükben van.

[8] Az előbbiekre, illetve pártunk és 
államunk vezetőinek szuverenitása 
védelméről szóló nemzeti manipulá-
ción kimondott hamisított akaratára 
figyelemmel az Országgyűlés a követ-
kező törvényt alkotja: …

Mém a közösségi médiában... (forrás: 
YouTube) 


